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Žádná virtuální legenda, s oběťmi se scházel osobně.

Kriminalisté Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje dále rozkrývají trestnou činnost
38letého muže, který měl v různých částech České republiky od roku 2022 slibovat důvěřivým lidem
benefity spočívající ve zhodnocování investic či investic do fotovoltaických elektráren na různých
místech Evropy. O případu jsme před rokem informovali zde.

Podle našich zjištění se měl muž vydávat i za zástupce společnosti spravující solární elektrárny a
fondy se sídlem v Dubaji, a žádat poskytnutí krátkodobé půjčky na odblokování podnikatelských účtů
dubajské společnosti, za což přislíbil výhodnou provizi.

V zatím deseti zjištěných případech měl uvést důvěřivé oběti (muže i ženy v rozmezí 20 - 40 let) v
omyl, neboť muž věděl, že nebude schopen dostát slibům a svým závazkům. Obětem uváděl mylné
informace o tom, na co finanční prostředky ve skutečnosti použije. Přestože jím uváděné legendy
leckdy směřovaly k tomu, že se nachází v tísni a potřebuje půjčky na odblokování svých
podnikatelských účtů, jeho reálná životní situace vypovídala o opaku.

Vydával se za podnikatele, ředitele jedné ze společnosti z Arabských emirátů. Vystupoval jako velmi
úspěšný investor a podle našich zjištění využíval pro svou potřebu osobní automobily luxusních
značek. Stejně tak jeho oděvy pocházely od prémiových módních výrobců. S oběťmi se scházel
osobně, aby je přesvědčil o tom, že není pouhou virtuální legendou žádající na dálku o finance a
nabízející zhodnocení. Zatím zjištěná způsobená škoda se pohybuje v řádech milionů.

Muž, který čelí několika exekucím, používal k převodům peněz od poškozených účty jiných osob, aby
takto vylákané peníze nemohly být nikterak spojovány s jeho osobou.

V případě uznání viny hrozí dnes již obviněnému muži za spáchání trestného činu podvod až osmileté
odnětí svobody. Kriminalisté stále provádějí úkony trestního řízení a není vyloučené, že počet obětí
stoupne a s tím i způsobená škoda. Spisový materiál k případu je poměrně obsáhlý. Vyšetřování i
nadále pokračuje a právě s ohledem na tento fakt nemůžeme být více konkrétnější.

A právě i v souvislosti s tímto případem opakovaně upozorňujeme spoluobčany na rizika,
která plynou z podobných nabídek od neznámých osob, neověřených subjektů a podobně.
Buďte velmi opatrní, a to i přesto, že se přesvědčíte o tom, že ten, kdo Vám slibuje benefity
za investice, skutečně existuje, nemusí se nutně jednat o "čistý" záměr nabízejícího, který
Vám slibuje výhodný zisk a prospěch z transakce.
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